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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Υγειονομικές Καλύψεις αθλητικών και πολιτιστικών δρώμενων μηνός 
Ιουλίου από Εθελοντές του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ  Άργους.   

Κατόπιν αιτημάτων και εγκρίσεως του Προέδρου του Ε.Ε.Σ., Dr. Αντώνιου Αυγερινού,  

οι Εθελοντές του Τομέα Υγείας με τη Νοσηλεύτρια – Προϊσταμένη  του 

Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Άργους, συμμετείχαν με σταθμούς πρώτων 

βοηθειών και κάλυψαν υγειονομικά τις ακόλουθες δράσεις: 

-Την Τρίτη 9 Ιουλίου, στον αύλειο χώρο των Στρατώνων του Καποδίστρια, μπροστά 

από το Βυζαντινό Μουσείο Αργολίδας, η τάξη του Βιολοντσέλου και μαθητές του 

Δημοτικού Ωδείου Άργους παρουσίασαν Μουσική Βραδιά με κινηματογραφικές 

μελωδίες όλου του κόσμου. 

-Το Σάββατο 20 Ιουλίου, πραγματοποιήθηκε συναυλία σε μια εξαιρετική βραδιά 

κάτω από την πανσέληνο και με φόντο τον Αρχαιολογικό χώρο των Μυκηνών, στο 

πάρκινγκ του Αρχαιολογικού χώρου των Μυκηνών , που διοργάνωσε ο Πολιτιστικός 

σύλλογος Σάμινθος με τον Δήμο ΄Αργους-Μυκηνών. 

-Στις 26 Ιουλίου, η Νοσηλεύτρια – Προϊσταμένη, στα πλαίσια της αγαστής 

συνεργασίας με τον Δήμο Άργους- Μυκηνών και το Κ.Α.Π.Η,  συνόδευσε και κάλυψε 

υγειονομικά την μονοήμερη κρουαζιέρα σε Ύδρα και Σπέτσες,  με την  συμμετοχή 95  

ωφελούμενων . 

Στα πλαίσια των καλοκαιρινών πολιτιστικών εκδηλώσεων του Δήμου Άργους-

Μυκηνών το Σάββατο 27 Ιουλίου, πραγματοποιήθηκε στον αύλειο χώρο των 

Στρατώνων Καποδίστρια, συναυλία της διακεκριμένης συνθέτου και βιολονίστα 

ΕΥΑΝΘΙΑΣ ΡΕΜΠΟΥΤΣΙΚΑ με πλήθος κόσμου που προσήλθε και απόλαυσε την 

ορχηστρική συναυλία.  

Διεθνείς αγώνες ροπαλοσφαίρισης πραγματοποιήθηκαν στις 26,27,28 Ιουλίου, στο 

γήπεδο ποδοσφαίρου Κιβερίου με την συμμετοχή 100 αθλητών, από Μάλτα και 

Ελλάδα. Οι Εθελοντές του Τομέα Υγείας και η Προϊσταμένη –Νοσηλεύτρια σε 

ετοιμότητα με τον κατάλληλο υγειονομικό εξοπλισμό συνέβαλαν στην ασφαλή 



διεξαγωγή των αγώνων αντιμετωπίζοντας τους τραυματισμούς που προέκυψαν και 

τις τρείς μέρες, λαμβάνοντας τις ευχαριστίες των διοργανωτών και αθλητών.  Τα 

περιστατικά που προέκυψαν κατά την διάρκεια της συναυλίας αντιμετωπίστηκαν 

άμεσα και αποτελεσματικά. 

Το Περιφερειακό  Τμήμα Άργους του Ε.Ε.Σ.,  με τους Εθελοντές του, συνέβαλαν στην 

ασφαλή διεξαγωγή των εκδηλώσεων και έλαβαν τις ευχαριστίες των διοργανωτών και 

των συμμετεχόντων. 

 


